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TEHNIČKI OPIS 

 
 

uz projekat rekonstrukcije višeporodičnog stambenog objekta sa četiri stana, spratnosti Su+P+2, na 
UP d7, u zahvatu DUP-a ‘’Momišići B’’u Podgorici. 
 
 
Objekat:  VIŠEPORODIČNI STAMBENI OBJEKAT 
 
 
Lokacija: Katastarske parcele br. 790/1 i 789/5 KO Podgorica I,  

na UP d7, u zahvatu DUP-a ‘’Momišići B’’u Podgorici 
 

Investitor:         Rakčević Goran, Podgorica 
 
Projektant:       OOUR  doo. Podgorica 
 
 
 
UVODNE NAPOMENE  
Projekat je urađen na osnovu urbanističko-tehničkih uslova broj 08-332/20-288 od 10.3.2020.god.  
izdatih od strane Sekretarijata za planiranje prostora i odrzivi razvoj, Glavni grad Podgorica. Objekat 
je pozicioniran u odnosu na zadate urbanističke parametre, prema smjernicama iz projektnog 
zadatka i uslovima pokrenutog terena na lokaciji, a uzimajući u obzir postojeći objekat (suteren) na 
predmetnoj lokaciji. 
 
VRSTA I NAMJENA OBJEKTA  
Projektovani objekat je slobodnostojeći, tipa višeporodični stambeni objekat sa četiri stana, spratnosti 
Su+P+2.  
 
OPIS LOKACIJE OBJEKTA  
Objekat je lociran u podnožju Malog Brda, na kat. parcelama broj 790/1 i br. 789/5 KO Podgorica I , 
na UP d7, u zahvatu DUP-a ‘’Momišići B’’u Podgorici. Površina urbanističke parcele UP d7 je 333m². 
Spratnost objekta je Su+P+2. Za predmetnu urbanističku parcelu izdati su Urbanističko-tehnički 
uslovi broj 08-332/20-288 od 10.3.2020.god. od strane Sekretarijata za planiranje prostora i odrzivi 
razvoj, Glavni grad Podgorica. Objekat je lociran u nižoj  zoni parcele, na terenu koji je u padu u 
pravcu sjever-jug. Za relativnu kotu ±0.00, koja predstavlja kotu konstrukcije etaže prizemlja, 
preuzetata je apsolutna kota ‘’krovne’’ ploče postojećeg suterena: 56.33. Pješački kao i kolski pristup 
parceli ostvaren je preko planirane saobraćajnice koje se nalazi sa sjeverne strane parcele. 
Garažiranje automobila je predvidjeno u suterenskoj etaži, a veza sa saobraćajnicom je ostvarena 
preko postojećeg privatnog puta uz samu urbanističku parcelu. Na parteru je obezbijeđeno 2 parking 
mesta, u zoni uz planiranu saobraćajnicu. Na parceli oko objekta, planirane su zelene površine, 
uredjene dekorativnim i zaštitnim zelenilom. 
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URBANISTIČKI PARAMETRI  
 

 
 

 
 
OPIS FUNKCIONALNOG RJEŠENJA  
Objekat je projektovan kao slobodnostojeći, a glavni ulaz u objekat je predviđen u nivou prizemlja, sa 
sjeverne strane. Za relativnu kotu ±0.00, koja predstavlja kotu konstrukcije etaže prizemlja, 
preuzetata je apsolutna kota ‘’krovne’’ ploče postojećeg suterena: 56.33. Apsolutna kota gotovog 
poda prizemlja 56.41 je u odnosnu na konačno uređen i nivelisani teren niža za 80cm sa sjeverne, 
prilazne strane dok je ta razlika veća sa južne strane zbog pada terena . Prilagodjeno padu terena 
parcela je organizovana na više nivoa-kaskada, koje su stabilizovane betonskim potpornim zidovima 
obloženim prirodnim kamenom. 
Objekat je spratnosti Su+P+2, pri čemu je spratna visina postojećeg suterena 3,25m a spratna visina 
prizemlja i spratova 3,0m. Vertikalna komunikacija u objektu odvija se preko otvorenog dvokrakog 
stepeništa koje je smešteno u sjevernom dijelu objekta.  
Suteren: U suterenu je planirano garažiranje za tri vozila, dvije tehničke prostorije i stepenište koje 
povezuje suteren sa prizemljem i spratovima. Ukupna bruto površina suterena je 88,89 m²,  a bruto 
površina suterena ne ulazi u obračun ukupne BRGP. 
Spratne etaže: Na spratovima iznad suterena su planirane stambene jedinice, tipa trosoban i 
jednosoban stan i to po jedna trosobna stambena jedinica na etaži prizemlja i I sprata i dva 
jednosobna stana na II spratu.  
Prizemlje i I sprat: Na polu-nivou izmedju prizemlja i I sprata planiran je natkriveni ulaz u objekat, sa 
otvorenim stepeništem koje povezuje etaže. Na prizemlju i I spratu su organizovane dvije identične 
stambene jedinice. Stambena jedinica je tipa trosoban stan i organizaciono je podijeljena u dvije 
zone: dnevnu i noćnu. U dnevnoj zoni su organizovani ulazni dio sa kupatilom, jednom sobom (radna 
ili spavaća), dnevna soba, trpezarija i kuhinja. Na dnevnu sobu se nadovezuje terasa-južno 
orjentisana. Noćnoj zoni se pristupa preko polu-degažmana uz koji su organizovane dvije spavaće 
sobe, sa zajedničkim kupatilom. Jedna spavaća soba ima izlaz na zajedničku, južno orjentisanu 
terasu. 
Bruto razvijena građevinska površina(BRGP) prizemlja i I sprata je po 121,24m². 
II sprat: Na drugom spratu su organizovane dvije identične stambene jedinice tipa jednosoban stan. 
Prostorijama stana se pristupa preko malog hodnika, centralno pozicioniranog. Na hodnik se 
nadovezuje spavaća soba, kupatilo, kuhinja i dnevna soba. Trpezarija je organizovana u dijelu 
izmedju dnevne sobe i kuhinje. 
Ukupna bruto razvijena građevinska površina(BRGP) II sprata objekta je 90,23m². 
Predviđen je ravan neprohodan krov. Predvidjena je mogućnost instaliranja solarnih panela na 
ravnom krovu. Odvođenje atmosferskih padavina sa krova planirano je preko skrivenih olučnih 
vertikala kružnog oblika, presjeka Ø10cm. 
Fasada objekta je planirana kao demit fasada u kombinaciji dva tipa završne obrade: bavalitom i 
završnom tehnikom za akcentovanje pojedinih elemenata arhitekture objekta. 
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PREGLED POVRŠINA 
 

Z B I R N I   P R E G L E D    

Naziv  
površina /m2  
 

Suteren 
 

  
Neto    88,89 
Bruto  (LA)   *100,31 
Prizemlje 

 
  

Neto   106,53 
Bruto  (LA)   121,24 
I Sprat 

 
  

Neto  106,53 
Bruto  (LA)   121,24 
II Sprat    
Neto  76,96 
Bruto  (LA)  90,23 
   
∑ Neto  378.91 
∑ Bruto  objekta   332,71 
*bruto površina suterena ne ulazi u obračun ukupne BRGP. 
 
 
 
 

TEHNIČKO-TEHNOLOŠKE KARAKTERISTIKE OBJEKTA  
 
Vertikalni noseći elementi su armiranobetonski stubovi. Međuspatne konstrukcije su projektovane 
kao armiranobetonske pune ploče debljine 12 cm. Oslanjanje međuspratnih konstrukcija se vrši 
preko sistema obodnih greda, dimenzija 20/40 i veznih greda 20/30 u osama 2, 3 i C, MB 30, koje su 
armirane rebrastom armaturom u skladu sa statičkim proračunom. Stepenište objekta je projektovano 
kao dvokrako, sistema armiranobetonske ploče debljine d=14cm oslonjene na grede u svemu prema 
statičkom proračunu i grafičkoj dokumentaciji. 
Fasadni zidovi nadzemnih etaža su od opekarskih blokova debljine20cm koji se zidaju u produžnom 
malteru. Unutrašnji pregradni zidovi su projektovani u sistemu lakih gips-kartonskih zidova, debljine 
15.5 i 12.5cm. 
 
 
GRAĐEVINSKI, GRAĐEVINSKO-ZANATSKI  I  ZEMLJANI RADOVI  
Radovi na izgradnji objekta planiraju se u dvije faze:  
- uklanjanje pojedinih elemenata postojećeg objekta suterena uz adekvatnu sanaciju i ojačanje 
postojeće konstrukcije; 
- nadogradnju objekta do planiranih kapaciteta. 
Predviđen je široki raskop etaže suterena kako bi se kvalitetno uradile aktivnosti rekonstrukcije na 
ovoj etaži. Zatečeno stanje terena je takvo da će biti potrebno nasipati pojedine djelove parcele, kako 
bi se obezbijedilo funkcionisanje budućeg objekta i uredjenje parcele. 
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ZIDARSKI RADOVI  
Fasadni zidovi nadzemnih etaža su od opekarskih blokova debljine 20cm koji se zidaju u produžnom 
malteru. Zidani i betonski elementi se malterišu produžnim malterom, debljine do 2.5cm. 
 
 
HIDROIZOLACIJA  
Izolaterske radove izvesti u svemu prema projektu, opisima i važećim propisima i normama u 
građevinarstvu. Hidroizolaciju raditi na kvalitetnoj otprašenoj podlozi. Hidroizolacija u mokrim 
čvorovima je dvokomponentna, tipa SikaTopSeal ili sl.Ukopane podrumske zidove izolovati 
hidroizolacionim premazom tipa Sicalastic ili sl. 
 
 
TERMOIZOLACIJA  
Termoizolacija fasadnih zidova projektovana je u debljini 5 i 7cm od stiropora u sistemu demit fasade. 
Pod na tlu u suterenu se izoluje stirodurom debljine 3cm u sklopu slojeva poda. Međuspratne 
konstrukcije između etaža izolovane su termo-akustičnom izolacijom na bazi kamene vune, debljine 
3cm, u sklopu slojeva poda. Kao termoizolacija ravnog krova, preko ravne krovne armirano-betonske 
konstrukcije, predvidjen je stirodur u debljini 10-15cm.  
 
 
OBRADA PODOVA  
Podovi od keramike predviđaju se u kuhinjama, kupatilima, kao i  hodnicima i stepeništu. Podne 
protivklizne granitne pločice I klase lijepe se na pripremljenu podlogu. Slojevi podloge iznad 
konstrukcije dati su u grafickim prilozima. Obavezno ugraditi pokrivne lajsne na svim prelazima i 
spojevima različitih vrsta podova, odnosno tamo gdje nije predviđen prag. Kod postavljanja poda u 
sanitarijama izvesti nagib prema slivniku (0.5-1 %).  
Podovi od višeslojnog hrastovog parketa predviđeni su u dnevnoj sobi i spavaćim sobama. Parket 
postavljati na sloju lijepka na prethodno urađenoj podlozi. Na spoju sa zidom ugraditi parket lajsne od 
hrastovog masiva. Slog parketa i nivo sjaja po izboru projektanta.  
 
 
OBRADA ZIDOVA  
Svi zidovi u prostorijama su malterisani produžnim malterom, moraju biti potpuno vertikalni i ravno 
obrađeni. Unutrašnji zidovi, osim zidova wc-a koji su obloženi pločicama su gletovani. Zidovi u 
toaletima i kupatilima su obloženi granitnim pločicama postavljenim na sloju lijepka, 10cm iznad 
spuštenog plafona.  
 
 
OBRADA PLAFONA  
Plafone malterisati produžnim malterom d=2,5cm, gletovati i farbati disperzivnom bojom, osim u 
kuhinjama i kupatilima gdje su predviđeni spusteni platoni od vlagootpornih gipsanih ploča radi 
skrivanja horizontalnog kanalizacionog razvoda.  
 
 
STOLARIJA I BRAVARIJA 
Sve pozicije stolarijei bravarije raditi prema dimenzijama iz šema i mjerama uzetim na licu mjesta. 
Stolarija mora biti prvoklasnog kvaliteta i izrade u tonu po izboru projektanta sa svim pripremnim 
radovima što ulazi u cijenu izrade i ugradnje. Stolariju i bravariju fabrički upakovati, transportovati na 
gradilište i do montaže uskladištiti propisno upakovanu.  
Fasadna bravarija na objektu je predviđena od PVC profila, u svemu prema opisu u šemi stolarije. 
Zastakljivanja su planirana dvoslojnim termopan staklom. Spoljašnje solbanke uraditi od aluminijskog 

mailto:bymarkos@gmail.com


OOUR doo 
Momišići S1 2/13, Podgorica MNE 

PIB: 03315410 
PDV: 30/31-22093-8 

Ž.R. 510 - 12068198 CKB 
bymarkos@gmail.com 

 

lima odgovarajućih dimenzija. Okov je čelični, prilagođen namjeni. Smjer otvaranja u svemu prema 
šemama.  
Stolarija. Ram krila vrata je od čamovog drveta, ispuna kartonsko saće a sve obloženo medijapanom 
d=6mm, obostrano furnirano hrastovim furnirom. Završna obrada krila vrata je natur lak u tonu po 
izboru projektanta. Štok vrata je čamovi masiv, obložen medijapanom, furniran i farban 
poliuretanskim lakom u tonu po izboru projektanta. Na spoju štoka i zida ugraditii ravne dek lajsne od 
medijapana u tonu i boji štoka. Vrata opremiti potrebnim okovom, bravom, kvakom i tri šarke u inoks 
varijanti.  
 
 
LlMARIJA  
Prije početka limarskih radova svi prethodni građevinski radovi moraju biti završeni kako bi se 
limarski radovi odvijali u adekvatnim uslovima. Gvozdeni djelovi koji dolaze u neposredan dodir sa 
površinom od aluminijskog lima moraju biti pocinčani odnosno zaštićeni od korozije. Ekseri i zakivci 
moraju biti od istog materijala kao i lim.  
Odvođenje atmosferskih padavina sa krova planirano je preko skrivenih olučnih vertikala kružnog 
oblika, presjeka Ø10cm. Rade se od pocinkovanog lima d=0,55mm, sa izradom obujmica za 
pričvršćivanje na zid.  
 
FASADA  
Fasada objekta je planirana kao demit fasada u kombinaciji dva tipa završne obrade: bavalitom i 
završnom tehnikom za akcentovanje pojedinih elemenata arhitekture objekta. 
Boja i tip bavalita i fasadne tehnike - po izboru projektanta.  
 
INSTALACIJE  
Predviđena je ugradnja savremenih instalacionih sistema kako za instalacije jake i slabe struje, tako i 
za instalaciju termotehnike, vodovoda i kanalizacije. Svaki od segmenata sistema instalacija biće 
detaljno razradjen u glavnim projektima pojedinačnih faza. 
 
 
 
 
Novembar  2020,                                                                     Marko Stjepčević, dipl.inž.arh. 
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